
南条小学校だより
な んじようしようが つ こ う

南条っ子は 進んで学ぶ子 R2.7.15 No.22
こ す す ま な

思いやりのある子
お も

力いっぱいやりぬく子
ちから

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
も く ひ よ う ゆ た こ こ ろ み ら い き ひ ら い く せ い

○ インターネット利用状況等調査の結果
い ん た ー ね つ と り よ う じようきよう と う ちよう さ け つ か

先週、インターネットの利用等に関する調査を実施しました。ご協力ありがとうございまし
せ ん しゆう か ん じ つ し き よ う りよ く

た。（全員からは回収できていませんが、）結果をお知らせします。
ぜ ん い ん か い しゆう し

まず、利用時間についてですが、時間の目安となるのが、「ふくいスマートルール」です。
じ か ん め や す す ま ー と る ー る

学校だより『南条っ子』第１７号でも掲載しましたが、
だ い ご う け い さ い

・SNSやメールおよびゲーム等の通信は、夜９時以降は行いません。（緊急なときは除く）
め ー る げ ー む と う つ う し ん よ る じ い こ う おこな き ん きゆう の ぞ

・SNSやメールおよびゲーム等の通信は、１日１時間までとします。
に ち

と決められています。本校の場合、平日は１５６人（５９．７ ％ ）、休日は９１人（３４．９％）の児
き ほ ん こ う ば あ い へ い じ つ に ん ぱーせんと きゆう じ つ じ

童がしっかりと守っています。その反面、３時間以上利用している児童が、平日には１３人（５．
ど う ま も は ん め ん い じよう

０％）、休日には５５人（２１．１％）います。また、平日に５～６時間以上利用している児童が１

人、休日に６時間以上以上利用している児童が７人います。こうした児童に対しては、毎日
た い ま い に ち

長時間利用していることで、利用できなくなるとイライラするという症状にならないかとても心
ちよう い ら い ら し よ うじ よ う し ん

配しています。また、視力低下や睡眠障害等、体にも悪い影響が出るかもしれません。スマ
ぱ い し りよく て い か す い み ん しよう が い と う からだ わ る え い きよう で す ま

ホやゲーム等を買い与えるのはお家の方ですから、利用の仕方についてもしっかりと管理を
ほ げ ー む か あ た う ち か た し か た か ん り

していただきたいと思います。
お も

次にスマホ、携帯電話の保有については、持っている児童が３８人（１４．６％）、持ってい
つ ぎ け い た い で ん わ ほ ゆ う も

ない児童が２２３人（８５．４％）でした。一番保有しているのは、やはり６年生で１７人（３３．
い ち ば ん ほ ゆ う ね ん せ い

３％）、３人に１人が持っているという結果が出ています。「周りの友達がみんな持ってるから
ひ と り ま わ と も だ ち

買って」と言われても、ほとんど全員が持っているわけではありません。購入に関しては、ご
い ぜ ん い ん こ う にゆう か ん

家庭でよくお考えください。また、購入された以上は、危険なサイト等につながらないように
か て い かんが き け ん さ い と

フィルタリングをしっかりかけていただきたいと思います。
ふ ぃ る た り ん ぐ

また、３年生以上に質問した（複数回答可）では、「インターネットを利用するときに使って
し つ も ん ふ く す う か い と う か つ か

いる通信機器」は、１位が「パソコン・タブレット・携帯ゲーム・音楽プレーヤー等」で１０８人、
つ う し ん き き い ぱ そ こ ん た ぶ れ つ と げ ー む お ん が く ぷ れ ー や ー

２位が「スマホ」で６０人、「インターネットでよく利用する」のは、１位が「ゲーム」で１２０人、２

位が「サイトを見る（ブログや動画等」で１１４人、３位が「学習」で５１人、「通信機器を使って
み ぶ ろ ぐ ど う が が く しゆう

インターネットを利用する場所」は、１位が「家族が一緒に過ごすところ」で１４２人でした。
か ぞ く い つ し よ す

学習のために利用する人がもっと多くても良いのではないかと思いますし、ネットでよく買
お お よ

い物をする児童が１人いることが分かりました。買い物ができるためには、クレジットカード等
も の

と連携させているということですから、親の知らないうちに簡単に買い物ができます。あとで
れ ん け い お や し か ん た ん

多額の請求が来ることがないよう気を付けないといけません。また、家族が一緒に過ごすとこ
た が く せ い きゆう く き つ

ろで利用しているから安心だと決めつけず、何に利用しているかのチェックもお願いします。
あ ん し ん き な に ち ぇ つ く ね が


